



40 DANA ZA ŽIVOT

„BOG ŠTITI I SPAŠAVA PONIZNA ČOVJEKA. ON GA VOLI I TJEŠI. ON SE PONIZNOME PRIGINJE I OBASIPA GA VELIKIM USPJEHOM, PODIŽUĆI GA OD PONIŽENJA DO ČASTI. NJEMU OTKRIVA SVOJE TAJNE I S LJUBAVLJU GA POZIVA I PRIVLAČI K SEBI. ČAK I USRED NEVOLJE, PONIZAN ČOVJEK OSTAJE U POTPUNOME MIRU, JER SE ON UZDA U BOGA, A NE U SVIJET.” (Toma Kempenac)

3. dan, 28. veljače 2020.

Nakana:

Molimo da nam Gospodin da snage da ustrajemo u zaštiti ljudskog život tijekom ovih 40 dana za život.

Sveto pismo:

“Zato vam kažem: Ne budite zabrinuti za život svoj: što ćete jesti, što ćete piti; ni za tijelo svoje: u što ćete se obući. Zar život nije vrijedniji od jela i tijelo od odijela? Pogledajte ptice nebeske! Ne siju, ne žanju niti sabiru u žitnice, pa ipak ih hrani vaš nebeski Otac. Zar niste vi vrijedniji od njih?” (Mt 6, 25 - 26)

Razmatranje:

Bože Oče, tvorče svakoga života, Ti se brineš za sve, Ti si stvoritelj svega živoga i neživoga, sve je stvoreno u Tebi i po Tebi! Pomozi nam da spoznamo neprocjenjivu Tvoju ljubav i dar nad svim darima koji si nam ostavio pod

prilikama kruha i vina po žrtvi svoga Sina, našega Gospodina Isusa Krista. Pomozi nam da okrjepljeni kruhom vječnoga života budemo prenositelji ljubavi, nade i ohrabrenja u borbi za svaki život, a posebice za nerođene, za majke i očeve koji su u velikim kušnjama i brigama ovog svijeta i razmišljaju kako će se brinuti za to djetesce, čime će ga hraniti i u što će ga odjenuti. Daj nam hrabrosti da budemo oruđe u Tvojim rukama preko kojeg ćeš Ti Oče spašavati živote nerođene dječice i svih kojima je pomoć potrebna.

Molitva:

Gospodine Isuse Kriste, sine Boga Živoga, molimo Te za Tvoju snagu, a nadasve Tvoju ljubav da izdržimo u svim kušnjama kroz ovih 40 dana za život, daj da budemo živi svjedoci Tvoje riječi, da svatko u našoj blizini bude ohrabren i utješeno, molimo Te otkloni od nas svaku zabrinutost, lažni ljudski obzir, svaki strah i neizvjesnost pa da radosno svjedočimo da Ti u svemu providaš za sva svoja stvorenja. Po Kristu našem Gospodinu. Amen!

Žana Bekavac, 40 dana za život - Zadar